
Итоги анкетирования родителей  по введению Федеральной 

образовательной программы Дошкольного                                                образования 

(ФОП ДО)  

в СПДС «Василёк» 

Анкетирование проводилось с 02 по 07октября 2023 г. 23/25 

родителей приняли участие. 

1. Из каких источников Вы узнали о введении ФОП 

ДО в детском саду? 

 

 

 

2. Насколько полно Вы информированы о содержании ФОП ДО в 

целом? 
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 Как, по Вашему мнению, изменится качество обучения в детском саду  в 

результате введения ФОП ДО? 

 

 
 

3. Как Вы думаете, изменится ли роль  родителей в 

образовательном  процессе в связи с введением ФОП ДО? 
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4.     Как Вы относитесь к введению ФОП ДО в целом? 

 

 
  

5. Планируете ли Вы продолжить знакомство с  материалами ФОП 

ДО самостоятельно? 

 

 

83%

0% 17%

Положительно 83%
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